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Kynutb cTyguio 3a 3 100 000 pybnen Ha yauua ArHmm bapTo, 2

Camapckas obnactb, Bomxckuin panoH, ynuua ArHum bapTo, 2
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ObLwas Kunnas KyxHs STax

B npopaxe kBapTupa-ctyauio B KK CemeinHblin (KOxHbIM ropod 1) no yna. ArHum bapTo, 4. 2 B Bo/KCKOM p-He, C. JTonaTnHO Ha 16 3Taxe 16
3TaXXHOro naHesibHOro AomMa. [loM caaH, Kn4n Ha pykax! O6wmn metpax 28,4 KB.M, KOMHaTa 18,3 KB.M, KyxHA 4 KB.M. KBapTupa B npes 4MCcToBON
OTAesIKe: CTSXKKa Mosa, pasBoj 3NeKTPUKK, PUHNULLHAA WTYKaTypKa CTeH nof okpac nav obon. YcTaHOBIeHa BXOAHAs ABepb Kjacca KOMGopT.
CnewmunTe NnprobpecTn OTANYHYI0 HEABUXUMOCTb MO XOPOLen LieHe. BbICOKMI 3Tax (CBEPXY NOJIHOLEHHBIA TeX 3Ta)K) 3TO NPeKpPacCHbIN NaHOPaMHbIN
BUA 1 OTCYTCTBME LWyMa OT cocefien cBepxy. Camas rpaMoTHas 3acTpoVKa B HaLLEM C BaMy ropoje: NpocymTaHHas UHGPacTpyKTypa,
npeayCcMoTpeHO BCe AN KOMMOPTHOro NpoxunsaHus. LLkona, caavk, 61aroyCTpoeHHble 4BOPbI, MarasuHbl, NOJAUKIVHUKA, CMOPTKOMIIEKC, baccenH,
M, 6aHKK, MHOrO MecT ans nporynok. 4na 6yaywmnx cobCTBEHHMKOB B MOAaPOK cepTudukaT B MarasunH Hoff Ha cymmy 50 000py6 1 6ecnnaTHoe
topuandeckoe conpoBoxaeHue caenku! Ha npocmoTp porosapusaemcs 3APAHEE! 3BoHuTe.
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XapaKTepucTuKku
KonnyectBo KOMHaT
dTax

Hannyune TenedoHa
Hannuune bankoHa
CaHy3zen

Mnowanib KyxXHu

Hannyne mycoponpoBoja

16

na

na

COBMELLEHHBIN C/y
4.00 KB. M

HeT

Tun poma
STa)kel BCero
Ctyaus
Hanu4une nudta
[Mnowanb »XXunas

OTpenka

naHenbHbIN
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NacCcaKMpCcKum IngT
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6e3 oToenku
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